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Q4
In the keynote session, I gained knowledge and/or strategies that will
help improve my teaching.

Answered: 21
 Skipped: 0

TOTAL 21
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Q5
What is one key takeaway from the keynote session that you plan to
apply to your teaching?

Answered: 21
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 As my teaching (applied music) is mostly one-on-one instead of large lecture classes with
written assignments, most of his points don't directly apply to me.

1/10/2025 2:07 PM

2 Renaming office hours to "student consultation hours" 1/10/2025 2:00 PM

3 The importance of accessibility 1/10/2025 1:06 PM

4 That the keynote sessions have no reason to be 1.5 hours long- there’s not 1.5 hours worth of
content. The first presenter was also full of himself.

1/9/2025 7:34 PM

5 I don’t agree with the “no due dates” and “no deadlines” approach as real life has actual
deadlines. However, I did like the idea of taking work off of my plate, even though it seemed
surface level.

1/9/2025 9:18 AM

6 Change office hours name to student consultations 1/9/2025 7:50 AM

7 That flexibility about late work doesn't necessarily mean having to sacrifice your own well-
being to turn grading and comments around at light speed.

1/9/2025 7:45 AM

8 +1 Thinking to always find one more way to foster student engagement. 1/8/2025 3:17 PM

9 It was great to see UDL in action during the delivery of the speech. 1/8/2025 3:16 PM

10 Changing office hours to consultation hours… but was. Concerned with the political inuenda 1/8/2025 3:15 PM

11 Mid-week deadlines at times that I’m available 1/8/2025 3:15 PM

12 Teach for learning not just for testing I want to think about upgrading approaches 1/8/2025 3:15 PM

13 Building in time for student consultation time (office hours) and encouraging that accessibility
of conversation.

1/8/2025 3:15 PM

14 Soft due date setting. 1/8/2025 3:15 PM

15 N/a 1/8/2025 3:15 PM

16 Wasn't able to attend 1/8/2025 3:14 PM

17 Mobile learning options! 1/8/2025 3:14 PM

18 Alternative leaning materials 1/8/2025 3:14 PM

19 N/a 1/8/2025 3:13 PM

20 Apply one thing right away 1/8/2025 3:13 PM

21 Make sessions with students for student centric - remember that what I am asking for them to
do possibly isn’t even obtainable for me

1/8/2025 3:13 PM
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Q10
Please share any additional feedback you may have about Day 1 of
the conference.

Answered: 7
 Skipped: 14

# RESPONSES DATE

1 I would like to some sessions that focus on art/music instruction (which is mostly individual or
in very small groups) and lecture courses with written exams.

1/10/2025 2:07 PM

2 Day 1 was engaging and helpful. Dr. Tobin's energy helped me to transition from the restful
holiday break to the rapid pace of the semester. Several ideas from the keynote session and
morning workshop helped me to think of new things to try this semester to more effectively
engage students.

1/10/2025 2:00 PM

3 I'm very glad that I came. The insights gained are invigorating as I begin the semester. 1/8/2025 3:17 PM

4 Great day! 1/8/2025 3:16 PM

5 Good 1/8/2025 3:15 PM

6 Inspiring 1/8/2025 3:15 PM

7 Enjoyed it! 1/8/2025 3:13 PM




